

## RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

**Processo n.º 19.30.1520.0000691/2021-03.**

**Assunto:** PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 047/2021 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS DE INFORMÁTICA, visando atender as demandas do Ministério Público do Estado do Tocantins.

**Solicitante:** DRIVE A Informática – pedido de esclarecimento, em 05/11/2021 às 15h26min, por meio de correio eletrônico solicita a esta Comissão os seguintes esclarecimentos:

**Pergunta 01)** Questionamento 01: É solicitado processador intel core i5 ou similar com “06 (seis) núcleos; 12 (doze) threads; turbo/boost de 3.8 GHz; 12 MB cachê”; Configuração item 03 - COMPUTADOR DE MESA (Mini PC) + Monitor 21,5". Desta forma entendemos que ao ofertamos um processador AMD Ryzen 5 PRO 4650G (06 núcleos, 12 threads, 11MB cache, (clock) frequência base 3,70 GHz, (clock) frequência turbo 4,20 GHz, 16.462 pontos passmark V10) estaremos suprimindo a necessidade do cliente e atendendo ao edital em sua totalidade visto que 1 MB cache inferior é compensado pela pontuação passmark final do processador que é superior ao processador Intel Core i5. Está correto o nosso entendimento?

**Resposta 01)** O entendimento está correto.

**Pergunta 02)** É solicitado “01 (uma) entrada de Microfone (Line-in)” e “01 (uma) entrada de alto-falante”. Desta forma entendemos que ao ofertamos um equipamento com essa porta combo (Microfone e alto-falante) estaremos suprimindo a necessidade do cliente e atendendo ao edital em sua totalidade. Está correto o nosso entendimento?

**Resposta 02)** O entendimento está correto.

**Pergunta 03)** É solicitado “Deverão ser fornecidos manuais técnicos (em Português ou a versão em Inglês traduzida para o Português) do usuário e de referência contendo todas as informações sobre os produtos com as instruções para instalação, configuração, operação e administração”. Tendo em vista a vantajosidade financeira ao Órgão, e após as exposições complementares acima, entendemos que pelo fato de o objeto ser TI, onde a língua comum é o inglês, que serão aceitos documentos técnicos comprobatórios em inglês. Está correto nosso entendimento?

**Resposta 03)** O entendimento está correto.

Colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos através do E-mail: [cpl@mpto.mp.br](mailto:cpl@mpto.mp.br).



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Azevedo Rocha, Pregoeiro**, em 08/11/2021, às 15:46, conforme art. 33, do Ato PGJ nº 120, de 06 de novembro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0106763** e o código CRC **5EE0CDBF**.